

# Альфа-банк отказался считать Моргенштерна своим сотрудником

АЛЬФА-БАНК ПОСЛЕ ПОЯВЛЕНИЯ ИНФОРМАЦИИ О ТОМ, ЧТО В ОТНОШЕНИИ РЭПЕРА АЛИШЕРА МОРГЕНШТЕРНА ВОЗБУДИЛИ АДМИНИСТРАТИВНОЕ ДЕЛО ЗА ПРОПАГАНДУ НАРКОТИКОВ, СООБЩИЛ, ЧТО МУЗЫКАНТ НЕ ЯВЛЯЕТСЯ СОТРУДНИКОМ БАНКА.

«НОВОСТЬ О ТОМ, ЧТО ОН НАШ СОТРУДНИК — ЭТО НЕ БОЛЕЕ ЧЕМ РЕКЛАМНЫЙ ХОД. ОН НЕ ЯВЛЯЕТСЯ НАШИМ СОТРУДНИКОМ», — СООБЩИЛИ РБК В ПРЕСС-СЛУЖБЕ БАНКА. ПОЗДНЕЕ В БАНКЕ УТОЧНИЛИ, ЧТО НЕ ОТКАЗЫВАЮТСЯ ОТ СОТРУДНИЧЕСТВА С НИМ. «БУДЕМ И ДАЛЬШЕ С НИМ РАБОТАТЬ КАК С ЛЮБЫМ ДРУГИМ БЛОГЕРОМ: РАЗМЕЩАТЬ РЕКЛАМНЫЕ ИНТЕГРАЦИИ», — СКАЗАЛИ В ПРЕСС-СЛУЖБЕ.



# Участница шоу "Пацанки": Нас спаивали с утра до вечера и отобрали у нас паспорта

Бесконечные драки, пьянки и матерные перепалки стали визитной карточкой одного из самых противоречивых шоу на российском телевидении, "Пацанки", которое сейчас штурмует первые строчки рейтингов. Под строгим руководством преподавателей "Школы леди" юные героини пытаются научиться подобающему поведению в рамках реалити-шоу на телеканале "Пятница". Тем не менее за кулисами съёмочный процесс проходит не так весело, как это видят зрители. Участница шоу, первой вылетевшая из числа кандидаток на "нормальную жизнь", Яна Лукьянова рассказала Лайфу, как чуть не довела конфликт с каналом до суда. По заявлению 25-летней звезды соцсетей, девушек намеренно спаивали и угрожали исключить из проекта, если те не будут ругаться и избивать друг друга на камеру. К тому же, как утверждает скандальная брюнетка, вместо московской школы, которую и показывают зрителям, участниц отправили в Киев.



# Как взрывался Samsung Galaxy

- ▶ **Note 7.** Школьная учительница Парк Су-Джун (Park Soo-Jung) была вынуждена **спешно покинуть** собственную постель, когда неожиданно ее новенький Galaxy Note7 вспыхнул и наполнил спальню дымом. Учительница отделалась испугом и легкими синяками после падения из кровати
- ▶ Американец Натан Дорначер (Nathan Dornacher) оставил заряжаться свой Galaxy Note7 в Jeep Grand Cherokee. Спустя какое-то время он услышал тревожный лай собаки, выглянул на улицу и обнаружил свой джип объятым пламенем..



# Действия "Гринпис" вызывают не только поддержку, но и критику за нередкие нарушения закона.

- ▶ В мурманских СИЗО сидят 30 активистов организации "Гринпис", протестовавших против нефтедобычи в Арктике у буровой платформы "Приразломная", принадлежащей "Газпрому". Экологам приходится не только в России, но и по всему миру сталкиваться с жесткими действиями против себя вплоть до уголовного преследования. Власти, подчас не без оснований, обвиняют их в нарушении законов.



# Дело "Юлмарта"



- ▶ Через мальтийскую Ulmart Holding компанией владели четыре предпринимателя: Дмитрий Костыгин, которому принадлежало 26% акций ретейлера, его партнер Август Мейер с 28%, оставшиеся 46% делились между Михаилом Васинкевичем (26%) и Алексеем Никитиным (20%) соответственно (цифры на момент начала разногласий). Конфликт у партнеров разгорелся в 2016 году из-за того, что они не смогли договориться между собой о развитии бизнеса и его финансировании. В частности, Васинкевич предъявлял претензии Костыгину, что тот якобы обещал вывести "Юлмарт" на IPO, но не "сдержал слово". Но в публичное поле разногласия вышли после того, как Никитин и Васинкевич подали иск в Международный арбитраж Лондона против Костыгина и Мейера. Заявители решили выйти из бизнеса и требовали выкупить их доли по определенной цене. В ответ Костыгин и Мейер заявили, что предложенная сумма выше рыночной, и отказались от предложения миноритариев

# «Собянин! Жители требуют тишины!»: Разрешился ли конфликт на Патриарших The Village проследил историю противостояния местных жителей и ресторанного бизнеса в центре Москвы



В начале июля 2016 года в районе Патриарших прудов появились [растяжки](#) с текстом: «Собянин! Жители требуют тишины!» — так местные жители попытались обратить внимание властей на шум, раздающийся из заведений в ночное время. Обсуждение проблемы продолжилось в [группе](#) района в фейсбуке: пока одни выкладывали эмоциональные [посты](#), другие советовали им сменить место жительства. На ситуацию обратили внимание и федеральные [каналы](#).

На этой неделе конфликт получил формальное завершение. В ответ на жалобы местных жителей префектура Центрального административного округа Москвы [провела](#) совместное совещание с владельцами кафе и ресторанов, расположенных в районе Патриарших прудов. По его итогам владельцы заведений выразили готовность закрываться раньше — в 23:00. The Village проследил историю конфликта и его разрешения.

# Несоответствие тяжести проступка наказанию

Вахтеру Михайловой был объявлен выговор за то, что она во время работы оставила свое рабочее место, не предупредив начальника смены. Работница объяснила свой поступок необходимостью взять лекарства из аптечки. Через некоторое время она позвонила со своего рабочего места домой, нарушив тем самым должностные инструкции, которыми установлен запрет на ведение личных телефонных переговоров со служебного телефона. При этом работница пояснила, что звонила домой, потому что беспокоилась за состояние здоровья и безопасность своей малолетней дочери, которая находилась там одна. Работодатель уволил Михайлову за неоднократное нарушение трудовой дисциплины. В ответ работница обратилась с жалобой в суд, который установил, что нарушения дисциплины труда Михайловой были малозначительными, и увольнять ее за это было нецелесообразно.